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1. UVOD  

 
 
Budžet je jedna od najznačajnijih i najvažnijih finansijskih institucija. 

On predstavlja osnovni, a u nekim slučajevima i jedini, instrument finansiranja 
javnih rashoda u savremenim državama. Pretpostavlja se da je budžet bio 
poznat još starim Grcima i Rimljanima i da je služio za finansiranje političkih tela. 
Tada se nije govorilo o budžetu u pravom smislu. 

 
 
 Kao finansijska institucija sa svim propisnim elementima, budžet se 

pojavio tek u XV veku u Evropi, prvo u pojedinim gradovima, a kasnije u XVII 
veku i u pojedinim državama. Za pojavu budžeta bilo je potrebno postojanje 
robno-novčanih odnosa na jednom širem privrednom tržištu. Reč budžet potiče 
od latinske reči bulga što znači kožna torba, koja se odnosi na torbu ministra 
finansija. Budžet je jedna od institucija za finansiranje javnih rashoda. On je 
sistematski i u ciframa prikazan pregled državnih rashoda, koji obeležava cilj i 
odnos državnih potreba i služi kao obavezan privredni plan za državno 
gazdinstvo u jednom dužem periodu. 

 
 
Budžet je osnovna finansijska institucija svake političko-teritorijalne 

zajednice kojom se planski predviđaju novčani rashodi i prihodi shodno karakteru 
produkcionih odnosa za neposredne i perspektivne zadatke, a koju sankcioniše 
predstavničko telo. 

 
 
 
Budžet se u teoriji definiše kao upravni akt ili zakon, u zavisnosti od 

načina definisanja države. U našem sistemu, budžet je zakon koji se predviđa i 
usvaja po proceduri koja je zajednička za sve zakone. Obično se budžet 
priprema i usvaja  sa poreskim zakonima ili sa zakonima kojim se utvrđuju nove 
obaveze budžeta. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�
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